
1.  В каком слове букв больше, чем звуков ?  

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. еловый  

2. статуя  

3. удивление  

4. горько  

Ответ: 
 

2.  В каком ряду записаны только однокоренные слова? 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. вода, водолаз, водитель;  

2. повар, сварка, варит; 

3. лес, у леса, к лесу, о лесе;  

4. гора, пригорок, пригорюнился. 

Ответ: 
 

3.  Укажите слово, состоящее из корня, суффикса и окончания  

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. переделаете  

2. растут  

3. горячо  

4. радостный 

Ответ: 

 



4.  Какой частью речи является слово МЕДЛЕННО в предложении  

ГРУЗОВИК МЕДЛЕННО ПОДНИМАЛСЯ ПО КРУТОЙ ГОРКЕ. 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. прилагательным 
2. существительным 
3. глаголом 
4. наречием 

Ответ: 

5.  Какое существительное относится к третьему склонению? 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. дом 

2. собака 

3. конь 

4. тень 

Ответ: 

 

 
6.  В каком ряду оба глагола являются глаголами I спряжения? 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. вязать, вертеть 
2. вылезти, привлечь 
3. смотреть, накрошить 
4. рассказать, расслышать 

Ответ: 
 

7.  Почему в слове ПИСАТЬ пишется мягкий знак? 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. существительное женского рода 1 скл. 
2. глагол неопределённой формы  
3. существительное женского рода 3 скл. 
4. глагол в форме прошедшего времени 

Ответ: 
 



8.  В каком ряду во всех словах пропущена безударная гласная, проверяемая 
ударением?  

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. д...лёкий, осм...трел, прив...дение 

2. сум...рки, зав...зать, тр...вожный 

3. пот...кла, м...золь, отк...пать 

4. нагр...дной, ост...рожный, б...гаж 

Ответ: 

 
9.  Определите падеж имени прилагательного в предложении  

ПЯТАЧОК ОТПРАВИЛСЯ К СВОЕМУ ЛУЧШЕМУ ДРУГУ ВИННИ-
ПУХУ.  

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. Родительный падеж 
2. Винительный падеж 
3. Дательный падеж 
4. Именительный падеж 

Ответ: 

 
10.  Найдите грамматическую основу в предложении  

ВЕСНОЙ ВОЗВРАЩАЮТСЯ К НАМ ИЗ ЖАРКИХ СТРАН ПЕРЕЛЁТНЫЕ 
ПТИЦЫ. 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. возвращаются к нам 
2. возвращаются перелётные птицы 
3. возвращаются птицы 
4. перелётные птицы из жарких стран 

 
11.  Укажите простое предложение с однородными членами 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. Ира Синицина учится в четвертом классе. 
2. В банках были семена гороха, фасоли, бобов. 



3. Выпал снег, и засияло все кругом. 
4. Солнце еще не взошло, а на дворе было уже светло. 

Ответ: 
 

12.  В какой последовательности нужно расположить предложения, чтобы 
получился  связный текст? 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

А) Странная вещь – книга. 

Б) А разве что-то в вас не переменилось? 

В) Стоит она на полке тихо, спокойно, как и многие другие предметы в вашей 
комнате. 

Г) Но вот вы берете ее в руки, открываете, читаете, ставите на полку и... все? 

1) АВГБ; 
2) ВГАБ; 
3) ВБГА; 
4) АГВБ. 
 
Ответ: 
 

13.  Укажите сложное предложение (знаки препинания не расставлены). 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. Дерево скоро садят да не скоро от него плоды едят. 

2. Ветер усилился и с дерева полетели на землю осенние листья. 

3. Солнце поднялось и обогрело землю. 

Ответ: 

 
14.  К основе предложения добавьте второстепенные члены предложения и 

запишите новое предложение 

Художник нарисовал… 
 
 
 
 
Ответ: 
 
 
 
 



 
15.  Укажите повествовательное предложение (знаки препинания не 

расставлены). 

Ответ запишите цифрой без каких-либо других знаков. 

1. Где ты живёшь 

2. Петя помоги принести воды 

3. Как хорошо в лесу 

4. Приходи в кино вечером 

Ответ: 
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